
 
 

26ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO ESPÍRITO SANTO. No 

dia 20 de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às treze horas e trinta 

minutos, on-line via plataforma Zoom, as membras e os membros do Conselho 

Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Espírito Santo, para a 

26ª Sessão Plenária Ordinária deste Conselho, estando presentes no ato as 

(os) seguintes conselheiras (os): PODER PÚBLICO: Rôsania Maria da Silva 

Soares – Suplente/SEDH, Leandro Gama – Titular/TJ-ES, Mirtes Basilio da 

Silva – Titular/SETADES, Nathalya Galvão Valejo – Suplente/IASES, Igor 

Jasper – Suplente/SESP, Milla Pião Moreira da Silva – Titular/CMDCA´s. 

SOCIEDADE CIVÍL: Joana da Silva – Titular/CSRAV, Leonardo Barcelos 

Vieira – Suplente/Projeto Sol, Inayhá Cristina Alves Dalvi – Titular/Sindpsi-es, 

Sônia da Silva Amâncio – Titular/CAOCA, Nathalia Nicácio – 

Suplente/CRSS-17ª, Morgana Lickteneld Boostel – Titular/CADH. 

 
ORDEM DO DIA: 
 

1) Aprovação da ordem do dia: Milla Pião deu inicio a reunião desejando 
boa vinda a todos(as). Começamos a ler a ordem do dia e a mesma foi 
aprovada por todos.  

 
      2) Informes: Inayha Dalvi justificou a não presença da presidenta Keila 
que estava com Covid-19. 
 

3) Aprovação da última Ata da Plenária anterior: A ata da 25ª plenária 
ordinária do CRIAD, foi aprovada por todos  presentes na reunião. 

 
4) Monitoramento e a avaliação do Plano Estadual de atendimento 

Socioeducativo do Espirito Santo: Raquel Rodrigues (secretaria 
executiva do CRIAD) explicou que foi feito o encaminhado de dois 
oficios pelo e-mail e e-docs para o IASES. O primeiro oficio 
encaminhado 061/2023, solicitava um representante do CISEAS para 
contribuir com uma explicação de como funciona o plano estadual de 
atendimento socioeducativo. O outro oficio 064/2024 solicitava um 
calendário de reuniões e atividades do CISEAS em que pudessemos 
participar, o primeiro oficio foi respondido, mas não mandaram o 
representante. Já o oficio sobre o calendário não foi respondido. 



Morgana Boostel deu a sugestão de que fosse feito uma cobrança para 
que os oficios fossem respondidos de acordo com nossa solicitação. 
Mirtes Basilio trouxe a sugestão para que a secretaria do criad entrasse 
em contato com o Iases. Milla Pião deu a sugestão, que se caso 
nenhuma dessas manifestações dessem resultado teriamos que fazer 
uma manifestção pública. Todos os presentes concordaram e votaram 
com as sugestões apresentadas. 

 
5) Relatos das comissões: Permanentes e Temporárias: Milla Pião com 

a palavra disse que a comissão socioeducativa ainda não tiveram 
reunião recentemente. Leonardo Barcelos disse que está participando 
da comissão em defesa da covid-19 para os órfãos, a primeira reunião 
aconteceu esse ano e ela tem o intuito de pensar em prevenções aos 
órfãos para a covid. Ele visa dar suporte as familias, crianças e 
adolescentes. Estão lutando para que seja publicado um decreto em lei 
para que esses órfãos tenham o suporte necessário. Leonardo 
Barcelos ainda com a palavra trouxe o relato da comissão eleitoral do 
Criad, dizendo que já estamos na última semana de inscrição. Ainda 
sobre a comissão eleitoral a Mirtes Basilio pediu a colaboração de 
todos quanto à divulgação do card da comissão eleitoral. Até o momento 
não temos nenhuma inscrição de nenhuma representação para compor 
a próxima gestão do Criad. Mirtes sugeriu que ligassemos para as 
instituições para reforçar o que já havia sido encaminhado pelos e-mais 
e grupos. Leonardo Barcelos sugeriu de fazermos uma prorrogação de 
prazo de inscrição. Rosania Maria concordou coma sugestão do 
Leonardo e disse que poderia prorogar as inscrições por 10 dias e 
discordou de fazer as ligações porque acabaria beneficiando algumas 
isntituições pelo fato de não conseguir ligar para todas as instituições do 
Espirito Santo. Morgana Boostel disse que essa decisão não era sobre 
o plenário e sim sobre a comissão eleitoral. Mirtes Basilio, Leonardo 
Barcelos e Rosania que é suplente da Aline que fazem parte da 
comissão eleitoral concordaram em prorrogar as inscrições para mais 10 
dias. Milla Pião só ressaltando disse que os encaminhamentos a partir 
do que foi discutido é que a prorrogação conste em ATA e a publicação 
da prorrogação será feita pela comissão eleitoral. 

 
Rosania Maria com a palavra disse que na reunião anterior foi deliberado a 
abertura do Superavit – FIA para algumas ações como: material gráfico, 
compra das passagens para a conferência nacional, abertura de diagnostico. 
Depois dessa reunião foi encaminhado por parte do Criad o oficio para abertura 
desse crédito e já está liberado X valor para aplicação do plano de ação do Fia. 
Raquel Rodrigues com a palavra disse que o Criad junto com a Bernadete 
Baltazar está programando para que aconteça uma palestra explicativa sobre 
os planos do FIA. Rosania Maria disse que a previsão de atualização do Sipia 
aconteça dia 10 de março, e a Raquel fez os encaminhamentos dos oficios 
para que consigamos junto ao Criad coordenar o cômite gestor do Sipia. Nada 
a declarar Milla Pião agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 
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